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Шеф спољнополитичког ресора Русије Сергеј Лавров изјавио је да је немогуће допустити
да се ситуација у Јемену отргне контроли. Према речима шефа руског МИП, потребно је
уложити све напоре, како би се обуставила свака примена силе у региону.

  

  

„Ми сматрамо да је неопходно обустављање било какве врсте примене силе“, рекао је
шеф руског Министарства иностраних послова на прес-конференцији у Москви.

  

Он је појаснио да оружане акције, како радикалне групе „Ансар Алах“, тако и снага
коалиције које наносе ударе по јеменској територији, треба да буду обустављене.

  

Лавров је нагласио да проблеме треба решавати путем дијалога. Он је додао да би
најбоље било да се он одржи на неутралној територији, на шта позива специјални
представник генералног секретара УН за решавање ситуације у Јемену.

  

Саудијска Арабија је 26. марта отпочела међународну војну операцију у Јемену против
побуњеника – Хута. У борбама против побуњеника учествује око 10 држава Блиског
истока.

  

Укинути санкције Ирану нелегитмне
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Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров сматра да санкције против Ирана треба да буду
укинуте, након постизања договора о нуклеарном програму Техерана.

  

„Када се ради о санкцијама које су увеле Сједињене Државе, Европска унија и неке
друге државе, ми их не сматрамо легитимним у било којој ситуацији, било да се ради о
Ирану или некој другој држави. Али то је већ питање односа између Ирана и тих
држава“, нагласио је шеф Министарства иностраних послова Русије.

  

„Што се тиче нашег става према санкцијама, сматрам да након постизања договора
треба да буду укинуте, да престану да важе. Постоје различити облици — потпуно
укидање санкција или, за почетак, суспензија, а затим и њихово укидање у правном
смислу. Међутим, смисао у пракси треба да буде да санкције треба да престану да важе
и не треба више да ометају развој легитимне трговинско-економске активности Ирана и
његових иностраних партнера“, рекао је Лавров.

  

Шеф руске дипломатије сматра да постоје доста велике шансе за успех преговора о
нуклеарном програму Ирана који се данас одржавају у швајцарској Лозани.

  

„Изгледи нису лоши у овој рунди преговора, чак бих рекао да су добри. Шансе су велике.
Оне, сигурно, нису стопроцентне и никада не постоји стопроцентна увереност у нешто,
али су те шансе у потпуности оправдане, ако нико од учесника у преговорима не буде
повећавао улоге у последњем тренутку у нади да ће, уместо жеље да се сачува
равнотежа интереса, нешто додатно добити испод жита“, рекао је он на
прес-конференцији у Москви.

  

„Засад се формира (равнотежа) и чини ми се да изгледи нису лоши“, нагласио је Лавров.

  

(Спутник)
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